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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE 05 DE AGOSTO DE 2022. 
 
Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às nove 
horas, reuniu-se em Sessão Solene de Posse o Poder Legislativa Municipal, 
em sua sede no plenário Fidelcino Lopes de Araújo, situada a Rua Nova 
Jerusalém Nº 119, Centro – Souto Soares – Bahia, presentes a Vereadora 
e os Vereadores, Ednamar Alves Sá Teles, Kelvin Souza Alves, Edmilson 
Mendes dos Anjos, Osmar Barbosa de Oliveira, Arnaldo Fidelis dos 
Santos, Oldegar Teixeira de Souza, Adenilton Rodrigues de Souza, 
Edson Alves Martins e Valternei Alves de Medeiros, observando quórum 
legal na forma regimental, sob a presidência do Vereador Kelvin Souza 
Alves, declara aberta a presente Sessão Solene de posse do primeiro 
suplente de Vereador eleito pela coligação A Caminho de Novas Conquistas, 
o Sr. Laércio Gomes de Amorim – PT, em decorrência do licenciamento 
do Vereador, José Carlos de Souza – PT, para tratamento de saúde, 
conforme requerimentos 01 e 02/2022 protocolados em 13 de julho de dois 
mil e vinte dois, desejando um bom dia à colega Vereadora, aos colegas 
Vereadores, funcionários da casa e visitantes, conforme preceitos da Lei 
Orgânica Municipal e Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
seguidamente o Sr. Presidente convida o primeiro suplente de Vereador o 
Sr. Laércio Gomes de Amorim a sentar-se no lugar reservado as 
autoridades. Ato contínuo, o Secretário da Câmara Municipal, solicita do 
Vereador primeiro suplente a apresentação do diploma fornecido pela 
Justiça Eleitoral, a declaração de bens, documentos pessoais e outros 
documentos necessários, o que foi prontamente atendido, seguidamente o 
Sr. presidente convida todos os presentes a se colocarem de pé para 
execução do Hino Nacional Brasileiro, após a execução o presidente da 
Câmara solicita que o Vereador o Sr. Laércio Gomes de Amorim se coloque 
de pé para prestar o seu compromisso nos termos da Lei Orgânica Municipal 
e Regimento Interno. O Vereador Laércio Gomes de Amorim prestou o 
compromisso usando dos seguintes termos: “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição do Estado, a Lei Orgânica Municipal, 
observar as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado 
e trabalhar pelo progresso do município” após o compromisso o secretário 
da Câmara Municipal faz a chamada do primeiro suplente de Vereador para 
confirmação do compromisso, o primeiro suplente Laércio Gomes de 
Amorim então respondeu “assim prometo” o Presidente da Câmara 
Municipal manifestou-se em seguida declaro empossado o Vereador Laércio 
Gomes de Amorim, o secretário faz a leitura do termo de posse e convida o 
Vereador para assinar, após a assinatura o Presidente da Câmara convida 
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o Vereador recém empossado a ocupar o lugar vago, em seguida o Sr. 
Presidente concede a palavra aos visitantes inscritos por 5 minutos e por 
ordem de inscrição, fazendo uso da palavra a Sr.ª. Keila, o Sr. Jarbas 
Sampaio, a Sr.ª Ednaide, o Sr. Lolô do Pau Ferro, Dedin do Pau Ferro, Sr.ª 
Lurdes Pereira, Vice-Prefeita, Sr. André Sampaio, Prefeito Municipal, Sr. 
Lucas Tadeu, Procurador Jurídico, André Sampaio, Prefeito Municipal, 
ficando os seus pronunciamentos registrados nos anais desta Casa 
Legislativa, seguidamente o Sr. Presidente concede a palavra aos 
vereadores inscritos por 10 minutos e por ordem de inscrição, fazendo uso 
da palavra os Vereadores: Valternei Alves de Medeiros, Vereadora Ednamar 
Alves Sá Teles, Vereador Edmilson Mendes dos Anjos, Oldegar Teixeira de 
Souza, Edson Alves Martins, Arnaldo Fidelis dos Santos, Osmar Barbosa de 
Oliveira, Adenilton Rodrigues de Souza, o Sr. Manoel Miranda de Novais e 
o Vereador Laércio Gomes de Amorim, ficando os seus pronunciamentos 
registrados nos anais desta Casa Legislativa, em seguida o Sr. Presidente 
faz um resumo dos pronunciamentos dos colegas que os antecederam. E 
não havendo mais nada a tratar declaro encerrada a presente sessão solene 
posse, de 05 de agosto de 2022, convidando todos para as próximas 
sessões subsequentes no dia e horário regimental. 
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TERMO DE POSSE DO 1º SUPLENTE DE VEREADOR 

 

 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às nove 
horas, em sessão solene na Câmara Municipal de Souto Soares, Estado da 
Bahia, presentes a Vereadora e os Vereadores: Ednamar Alves Sá Teles, 
Kelvin Souza Alves, Edmilson Mendes dos Anjos, Osmar Barbosa de 
Oliveira, Arnaldo Fidelis dos Santos, Oldegar Teixeira de Souza, 
Adenilton Rodrigues de Souza, Edson Alves Martins e Valternei Alves 
de Medeiros, sob a presidência do Vereador Kelvin Souza Alves, 
compareceu o suplente de Vereador o Sr. Laércio Gomes de Amorim, que 
convocado pelo Sr. Presidente, na forma da lei fez o seguinte compromisso 
“Eu, Laércio Gomes de Amorim, Prometo cumprir a Constituição Federal, a 
Constituição do Estado, a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, 
desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do município” em seguida o Sr. Laércio Gomes de Amorim 
declara-se desincompatibilizado para o exercício do cargo na forma da 
Constituição Federal e apresentou declaração de bens, a qual consta 
possuir bens patrimoniais. Concluídas as formalidades acima o Presidente 
da Câmara Municipal o Sr. Kelvin Souza Alves, usando dos atributos que lhe 
confere a Constituição Federal, Constituição Estadual e Lei Orgânica 
Municipal, solenemente declara empossado no cargo de Vereador da 
Câmara Municipal de Souto Soares, o Sr. Laércio Gomes de Amorim e para 
constar foi digitado este termo de posse que vai assinado pelo Presidente 
da Câmara, pelo empossado, pela Vereadora e pelos demais Vereadores.  
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